

ZÁPISNICA

Dňa 02.04.2015 na výzvu občanov Vrania sa uskutočnilo stretnutie s občanmi, ktorí požadovali stretnutie vykonať priamo na ulici Boncova, Stračia, Labutia, Vrania a Drozdia.

Táto výzva smerovala k tomu, aby poslanec Ján Púček tlmočil požiadavky občanov, ktoré sú naliehavé a je nutné vykonať urýchlené opatrenie, aby nedošlo k ublíženiu na zdraví, poškodení majetku a pod.

Jedná sa o tieto naliehavé požiadavky:

- 1, Ul. Drozdia – napriek opatreniu a to označeniu zosuvu v dĺžke cca 300 m (jedná sa o krajinu) táto je stále v pohybe a to tým, že je tu veľká intenzita prejazdu automobilov, ktoré využívajú tranzit na smer KNM. Preto je nutné vykonať ďalšie opatrenie a aby bol tento tranzit obmedzený. Zosuv je pri dome pani Maljarovej na ul. Vrania, kde je už spadnutý plot tesne nad Potravinami a k vytlačaniu plotu dochádza tranzitnou dopravou aj pri miestnom hostinci.
- 2, Na ul. Boncova je treba rekonštrukciu komunikácie, zvlášť osadiť do križovatky zrkadlo, ktoré upozorní vodiča pri vychádzaní na ul. Vrania, že môže bezpečne vyjsť z križovatky, pretože táto je neprehľadná a vychádzanie je nebezpečné.
- 3, Na ul. Stračia doložiť ešte jedno zrkadlo na križovatku ul. Stračia a Vrania, pretože jestvujúce zrkadlo zachytáva viacmenej len vozidlá prichádzajúce z ulice Vrania v jednom smere (teda len zľava). Taktiež požadujú jedno svetlo, pretože ulica pod cestou je úplne neosvetlená. Dve svietidlá žiadajú aj na ulicu Labutia k domom p. Mráčnika a p. Virdzeka.
- 4, Žiadajú posúdiť technický stav lávky ponad rieku Kysucu, ktorú využívajú občania Vrania pre nákupy v potravinách, MHD, do Žiliny, ale zvlášť deti, ktoré navštevujú ZŠ a MŠ v Brodne. Občania sú presvedčení, že i napriek tomu, že poslanec Púček vymieňa jednotlivé časti podlahy lávky, ktoré dodáva mesto Žilina, lávka je doslova v kritickom havarijnom stave a je nutné túto čo najskôr opraviť, avšak najvýhodnejšie by bolo, keby sa zrealizoval pripravený projekt novej výstavby lávky.
- 5, V súvislosti s vyššie uvedenými požiadavkami občania žiadajú, aby v rámci rekonštrukcie nadjazdu v Brodne ponad železnicu nebola zvýšená tranzitná doprava cez mestskú časť Vranie, čo treba prejednať aj s VÚC Žilina, Správou ciest a Štátnou políciou, pretože podľa informácie, že takáto rekonštrukcia má začať v mesiaci apríl, zvýši tranzitnú dopravu cez mestskú časť Vranie, ohrozí bezpečnosť chodcov, ale zvlášť zaťaží komunikáciu, ktorá už v súčasnej dobe je nevyhovujúca na tranzit.

Záverom občania poďakovali za doterajšie opatrenia, ktoré sa vykonali v mestskej časti Vranie a vyjadrili presvedčenie, že vedenie mesta vykoná opatrenie, vyšle príslušné komisie na tvar miesta a budú veľmi radi, ak sa na týchto komisionálnych obhliadkach zúčastní pán primátor, pán prednosta, prípadne ďalší odborníci.

Spracoval Ján Púček